

接到这个陌生来电,不要搭理它

号码是000193886211,说是退给你“车辆购置税” 赵先生上网一查,全国各地都有人接到过,骗钱的

□晚报记者 张璇

本报讯 姓名、地址都对,连所购车型以及费用都一丝不差。当对方以国税局的名义声称可以退还车辆购置税时,赵先生很快就相信了。可当他冷静下来仔细一想,发现对方的电话竟是网络电话,上网一找,该电话号码在全国各地都曾出现过,并且所用手段如出一辙,都是骗取对方的银行卡密码进行转账。“有车的朋友可得注意点。”赵先生提醒有车一族,别中了这个以退税为名专骗“有车族”的圈套。

对方打电话称要退车辆购置税

10月6日11时许,赵先生接到一个号码显示为“000193886211”的电话。“您好,您是赵先生吗?”“您是不是住在卫生路?”“没错呀。”对方连自己的姓名、住址都知道?让赵先生疑惑不已。接下来,对方又将赵先生的一些个人信息说了一遍,还提到了他在去年10月份买的一辆车,可把赵先生弄蒙了。

“您有没有收到我们寄去的退款通知单?”对方绕了一圈后,称自己是国税局工作人员,并告诉赵先生他所买的车的购置税从今年开始减

免3%,可是现在国税局已经停止退税,已将该业务转到财政局退。“您可以咨询一下财政局的刘主任。”该女子留了“刘主任”的电话4006769653。

上网一查各地都有类似骗局

“不会是骗子吧?”这个“刘主任”的电话不像是办公电话。中午回到家,赵先生赶紧上网查。

“我在网上一找000193886211这个号码,发现好多人都在问。”网上显示,全国各地都有人接到这个电话,有的称在某商场进行了消费,有的也像赵先生一样,是以退车辆购置税为

由套取银行卡密码进行转账。

“幸亏我查了一下,不然就上当了。”赵先生说,以前他也收到过不少让汇款的短信,但从没有上过当,可这种电话还是头一次接到。

记者在网上一查,2008年9月份,福建泉州市市民潘某在家中接到一个陌生电话,方法和赵先生接到的如出一辙,在对方诱骗下,潘某将银联卡上的2.68万元现金转走。等到潘某发现报案后,对方已在异地的ATM机上将卡上的存款全部转走了。而南京的印先生、王先生,也都被用同样的手段分别骗取了上万元。

线索提供 赵先生

失火的这个楼房 是生产收音机、喊话器的

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 张敬敏

本报讯 昨日11时许,位于郑州市高新技术开发区红叶路的河南辉邦电子有限公司生产车间发生火灾。大火把面积约为2000平方米的一层车间吞噬,车间正在生产的半成品电子元件几乎全被烧毁,损失惨重。

现场一位赵姓工作人员介绍,起火的工厂名叫河南辉邦电子有限公司,从事全系列收音机、喊话器等电子产品的研发、生产和销售。工厂共五层楼,一楼二楼是存放完成加工的成品仓库,三楼是工人进行生产加工的工作车间,四楼五楼是存放原料的仓库。失火的是三楼生产车间。

刚从生产车间跑出的工人介绍,火

灾发生在11时许,当时她正在厂院内整理原料,见工人们都蜂拥逃下楼,边跑边喊:“快点,快点,着火了。”听到喊声后,她停下了手中的工作,抬头看时,只见三楼的生产车间已经冒出黑黑浓烟。“火势很凶猛,消防官兵赶到后用水灭火,作用也不大。”

从三楼生产车间跑出的另一位工人说,为了逃出来,他和同伴们的手机钱包等物品都扔到了车间内。“当时我在车间内干活,听见车间那头很乱,有点好奇。就停下手里的工作想看看发生了什么事情。我突然见对面冒起了烟,我顾不上拿东西就往楼下跑,到楼下的厂院里再看我们三楼的生产车间时,火已把楼层都吞没了。”

12时55分,大火终被扑灭,公司损失惨重,起火原因正在调查中。 线索提供 王先生



消防官兵在现场灭火。 晚报记者 王银廷 图

精于中·华于形

安全, 我们为您想的更周全

中华骏捷 FRV 55800元起

参与搜狐汽车“我奋斗GO精彩”中华骏捷FRV杯全民奋斗故事大赛,写奋斗故事,评奋斗明星,可赢精美车模,参观华晨工厂,畅游韩国! 详情登陆: <http://minisite1.sohu.com/minisite/site969/index.html>

9月25日-10月15日 购买中华骏捷FRV以及中华1.8T车型的用户,均可获赠VIP贵宾卡,持卡可在2009年免费享受封釉、空调管路清洗、发动机积碳清洗以及冬季保养各一次。

中华轿车全系优惠火热进行中,详情请咨询当地经销商

中华轿车,以全方位保护乘员安全为理念,将领先技术运用于驾驶及乘坐安全方面。采用一体化笼式高刚度防滚安全车身设计,ABS+EBD+EDS电子差速锁与24 km/h自动落锁功能的完美结合、可溃式转向管柱、车门防撞钢梁、6道车身支撑梁以及全方位优化乘员保护系统。中华轿车,达到欧洲NCAP碰撞测试三星标准,为您带来360度全方位安全呵护。

经销商: ■河南裕华 0371-60612566 60612866 63730743北环 66539789中博
■河南嘉力 0371-61799999

Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

华晨汽车 客户服务热线: 400-818-8333 网址: www.brilliance-auto.com 华晨汽车旗下产品: 中华轿车 中华骏捷 中华商务 中华骏捷 FRV 中华高翔 中华新MPV 华晨宝马(合资) 金杯铃木 金杯SUV

26岁她就开始守寡 47岁已经满头白发

把俩孩子拉扯大,还都送进了大学 她累倒了,躺在重症监护室

昨日,郑大一附院重症监护室,躺着一位叫王敬荣的病人,虽然刚刚47岁却满头白发。她从26岁起就开始守寡,把一个两岁的儿子、一个1个多月大的女儿抚养大并双双送入大学,自己却积劳成疾患了重病。为了省钱给妈妈治病,刚刚上大学的女儿选择退学;为了多陪妈妈,儿子天天夜里睡在医院走廊上。 晚报记者 张华

为了给妈妈治病,妹妹退学

昨日上午,郑大一附院,军人安伟锋看起来很坚强,但一说到还躺在重症监护室的妈妈,满面愁容。妈妈治病需要花钱,为此,已经迈进大学校门的妹妹又办了退学,“退学是为了那4000元学费,给妈妈交住院费。”

9月23日,正在石家庄培训的安伟锋,接到家里的电话说妈妈昏迷,医院下达了病危通知书。他马不停蹄赶回老家项城,立即把妈妈转到郑州。而怕他担心,妈妈已经隐瞒病情很久。去年10月份,在农

村老家生活的妈妈去地里干活遭雨淋,此后一直发烧,去当地县医院和市医院检查,都没有查到病因。

转到郑州后,王敬荣被检查出是脾肥大,前日刚刚做了手术,10多天内,医疗费已经花了7万多元,这对一个农村家庭来说,是个天文数字。为此,今年刚上大学的妹妹,没有选择休学而是退学,这个无奈之举让安伟锋很难受。妈妈后续治疗的花费依然困扰着他。

“要是妈妈出了事,我这辈子的奋斗都没意义”

“要是妈妈出了什么事,我这辈子的奋斗都没有意义。”安伟锋眼圈发红。

安伟锋两岁时爸爸去世,当时妹妹只有1个多月,怕儿女受委屈,王敬荣没有改嫁。“每天都是天不亮就下地,天黑了还没回来,整天见不到人影。”妈妈下地,安伟锋就负责照顾妹妹,6岁时就学做饭,“半生不熟的都吃了。”

虽然生活艰苦,王敬荣还是尽可能让孩子

受最好的教育,安伟锋从小就被送到镇上上小学。孩子们也很争气,2003年,安伟锋考了600多分,可以上个好学校,他最后选择了去上国防生,“不用交学费还有补贴、奖学金”,安伟锋拿奖学金替妹妹交了学费。

眼看日子有了盼头,没想到积劳成疾,一直严重贫血的王敬荣患上心肌炎,47岁已经是满头白发,安伟锋现在最大的心愿就是有钱给妈妈治病。